



HOY INAUGURAN FERIA ARTESANAL. Con un desfile de las candidatas a la Reina de las Artesanías y bandas musicales que saldrán de la Plaza Las Américas (Salvador del Mundo), se inaugurará la Feria Nacional de Artesanías. Invitan doña Leticia de García, presidenta del mercado nacional de artesanías, candidatas y artesanas.

Hoy Inauguran Feria Nacional Artesanías

Con la participación de más de un centenar de artesanos se inaugurará esta mañana la Feria Nacional de Artesanías en su propio local, frente al Parque de Pelota, carretera a Santa Tecla.

Antes de la inauguración habrá un desfile de candidatas que saldrá a las ocho de la mañana de la Plaza las Américas, precedido por bandas musicales, cachiporristas y payasos.

En la feria participarán artesanos de todo el país, sobre todo de las regiones identificadas

con ese rubro como son Delicias de Concepción, Panchimalco, Nahuzalco, La Palma, Concepción Quezaltepeque, Tenancingo, Suchitoto, Guatajagua, Ilobasco, San Sebastián, Cotepeque y artesanos de la capital.

También se exhibirán los conocidos dulces de Santa Ana, Sonsonate, San Vicente e Izalco. La exposición y venta de tales productos será del 8 al 15 del corriente.

Habrá presentación. —Favor pase a la página 22.



PLAN DE ACCIÓN INMEDIATA. Fortalecer los servicios básicos de salud, nutrición, educación, vivienda, mejoramiento del medio ambiente, etc. es el objetivo del Plan de Acción Inmediata, informan el Dr. Mauricio Salazar, Viceministro de Agricultura, y el Lic. Ernesto Altschul, Viceministro de Planificación.

Plan de Acción Inmediata da a Conocer el Gobierno

Fortalecer los servicios básicos de salud, nutrición y educación, vivienda, mejoramiento del medio ambiente y

asegurar la oferta de alimentos básicos y estabilidad de precios, se propone el Gobierno al más corto plazo.

Los Viceministros de Agricultura y Planificación, Dr. Mauricio Salazar y Lic. Ernesto Altschul, respectivamente, detallaron en qué consiste el Plan de Acción Inmediata del actual gobierno para beneficiar a los más pobres.

En el campo de la salud cuantificarán las necesidades de medicamentos primarias de la población, tomando en consideración las exis-

tencias a nivel nacional y la demanda potencial. También permitirán la importación de medicinas o materias primas para buscar la forma de abaratar el —Favor pase a la página 19.

Descartan Atentado Contra Sede Gremial de la ANEP

La parte posterior de la sede de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) recibió ayer impactos de balas, supuestamente disparadas por desconocidos que se condu-

cian en un vehículo, sin llegar a causar daños materiales de consideración ni lesionar a nadie.

Los balazos hicieron —Favor pase a la página 22.

Planifican Repatriación de 4 Mil Salvadoreños

La repatriación de cuatro mil salvadoreños actualmente refugiados en Honduras planifica el Ministerio del Interior con la cooperación de otros organismos gubernamentales.

El Ministro del Interior, Francisco Merino, declaró que el retorno masivo de salvadoreños asentados en los campamentos hondureños de Colomoncagua y San Antonio, podría producirse la próxima semana. Para tal fin se reunieron ayer en

el despacho del Ministro Merino, representantes de los ministerios de Relaciones Exteriores, Seguridad Pública, Salud, Obras Públicas y otros organismos.

Los repatriados salvadoreños podrían ser ubicados en núcleos de desarrollo señalados por el gobierno, dijo Merino.

Este grupo forma parte de unos 13,000 campesinos originarios de los —Favor pase a la página 23.

Autosuficiencia Alimentaria Promueve la ONU en el País

El incremento de la producción de alimentos, para lograr que el país vuelva a ser autosuficiente para abastecerse, buscan los proyectos que el Programa Mundial de Alimentos de las Naciones Unidas ha puesto en marcha, se informó oficialmente.

La Directora de Operaciones del PMA en El Salvador, Rosa Inés de Antolín, declaró que esa organización ha puesto énfasis en promover la producción agropecuaria para disminuir la importación de alimentos.

Lo anterior se dio a conocer en el marco del seminario "La ayuda alimentaria de Programa Mundial de Alimentos y el Desarrollo Económico y Social de El Salvador", realizado el 5 y el 6 en esta capital, con el patrocinio del Ministerio de Planificación y el PMA.

El PMA desarrolla ocho progra-

mas de alimentación, educación, construcción de viviendas rurales, atención a desplazados, conservación de suelos y reforestación, en coordinación con el Gobierno Central.

La señora de Antolín afirmó que los tres primeros proyectos puestos en marcha favorecen a más de 43 mil campesinos.

La funcionaria de las Naciones Unidas dijo que se ha superado la etapa de emergencia en la asistencia de desplazados por la guerra y ahora el PMA se propone iniciar un plan mediante el que los beneficiarios recibirán alimentos a cambio de trabajar en programas en favor de sus comunidades.

La asistencia incluye la donación de alimentos preparados para los escolares y la atención a madres en

—Favor pase a la página 15.

Presentan Proyecto de Ley Protección Social Abogados

Un proyecto de ley de la caja mutual del abogado, que busca establecer un seguro social para los profesionales del Derecho sus familias, presentó la Federación de Asociaciones de Abogados de El Sal-

vador. El proyecto fue entregado el viernes por el presidente del gremio, doctor José Ernesto Jerez, al presidente de la Asamblea Legislativa.

—Favor pase a la página 22.

Comunidad Europea Apoyará Comercio Regional de C.A.

Un "relanzamiento" a breve plazo del comercio intracentroamericano, por medio de un sustancial aporte técnico y financiero a los países del área por parte de la Comunidad Económica Europea,

anunció ayer el Banco Central.

La entidad estatal dijo que en la reciente reunión de ministros de Economía y presidentes de bancos centrales,

—Favor pase a la página 15.

Reformas a Códigos Penales no Prohiben Manifestaciones

Las reformas a los Códigos Penal y Procesal Penal no prohibirán las manifestaciones de protesta que recorran las calles en forma ordenada y sin dañar la propiedad pública o privada, aseveró el diputado Raúl Somoza Alfa-

ro. El diputado por ARENA, que preside la Comisión parlamentaria de Legislación, desmintió que con las nuevas leyes penales se prohibirá toda manifesta-

—Favor pase a la página 22.



PLANIFICAN REPATRIACION. El Ministro del Interior, Francisco Merino (derecha, de espaldas), se reunió con representantes de Obras Públicas, Relaciones Exteriores, Defensa, Agricultura y otras secretarías del gobierno para planificar la repatriación de cuatro mil salvadoreños asentados en Honduras, la semana próxima.